



街舞激情四射 ■王翟 摄



颇具特色的民族舞 ■刘小平 摄



演出人员年龄跨度大 ■颜楚滨 摄

这一夜,她们是最闪亮的星

全民健康操大赛复赛收官,10支队伍晋级总决赛

■本报记者 王翟



现场人气爆棚 ■王翟 摄

9月7日19时,高新未来城杯“最美新衡阳”全民健康操舞大赛“复赛之夜”拉开帷幕,17支代表队依次登台。经过激烈争夺,10支代表队晋级,挺进总决赛。

在106支参赛队伍中脱颖而出并非易事,这17支舞蹈队一路过关斩将,代表了衡阳健康操的最高水准。晚上六点半,比赛尚未正式开始,舞台下就已聚集了数百名前来观看比赛的观众。

当夜幕降临,这里变成了灯的海洋、舞的世界。她们在这个

流光溢彩的舞台上,享受着悦耳的歌曲、跳起了优美的舞姿,赢得现场观众阵阵喝彩。

室外广场舞大赛如火如荼,营销中心里来看房客户络绎不绝。据工作人员介绍,自开赛以来,高新未来城迎来了众多购房者前来咨询登记,其绝佳的区域优势、产品内涵,得到了大家的高度认可。

据了解,全民健康操大赛总决赛9月10日19时将在衡州小学礼堂上演“巅峰对决”,谁能问鼎冠军,夺得48888元现金大奖,让我们拭目以待,总决赛见!



节目都精心挑选了服饰 ■刘吉林 摄



舞台效果让人眼前一亮 ■颜楚滨 摄



可爱的孩子舞蹈节目 ■欧世平 摄



每个节目结尾都有精心设计的 pose ■王少玲 摄



舞台演员充满活力 ■肖粤湘 摄



每个节目都精心编排 ■颜楚滨 摄